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*** ATA DA QUIIYTA (5.1 SESSÃO ORDINÁRIA,

PERTINEI{TE A TRIGÉSIMA (3O1 LEGISLATURA DO QUADRIÊNIO
20/26|202A. ÀS OpZprOrrp HORÂS E TRINTA MrI{UTOS (19:3Ol DO DIA

TREZE DO MÉS DE ABRIL DO AI{O DE DOIS MIL E VINTE E SEIS

ll3lo4t2o26l, NA SEDE DA CÂMARÂ MUNICTPAT DE STLVETRAS - ESTADO

DE sÃo PAULo, No PLENÁRIo VEREAI,oR JosÉ cARIos FERRAZ, sITo À

RUA MAESTRO JOÃO BATISTA JULIÃO, IYUMERO CEM (1OOl, REALIZOU-SE

A QUII{TA SESSÃO ORDINÁRrA. TNICIANDO A PRESEI{TE SESSÃO, O

SEI{HOR PRESIDENTE VERTADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS,

tlt.ocou a PRoTEçÃo DE DEUS, CUMPRTMENTANDO EM SBGUIDA A

TODOS OS VEREADORES PRESENTES E ÁS prSSOeS QUE PRESTIGIAVAM

OS TRABALHOS LEGISLATIVOS. Iniciando o PEQUENO E)íPEDIENTE o Senhor

Presidente solicitou ao Vereador WAIDII{EI DE ANDRá,DE PONTES - Titular do

Cargo de Primeiro Secretário que efetuasse a chamada dos Vereadores

constatando a presença de todos. Prosseguindo, o Senhor Presidente solicitou ao

Primeiro Secretário que efetuasse a leitura das Atas das Sessões anteriores, feito

isto, foram as mesmas colocadas em discussáo, sem nenhum pronunciamento

contrario, foram as mesmas colocadas em votaçâo, sendo aprovadas por

unanimidade pelos Vereadores presentes. O Primeiro Secretário efetuou em

seguida a leitura das correspondências recebidas. Leitura dos PROJETOS DE

LEIS: PROJBIO DE LEI de autoria dos Vereadores REGINALDO LOPES DOS

SANTOS E REGINALDO BATISTA FLORENCIO DA SILVA que'DISPÔE SOBR.E A

DISPONTBILIZAçAO DE TRÂNSPORTE PARA ATUNOS/PACIENTES

ATENDIDOS PELO NUTIMS QUE APRTSENTEM DIFICULDN)ES DE

LOCOMOçÃO, TNCLUSM OS RESIDEITTES NO PERÍMBTRO URBAnO';

PROJETO DE LEI de autoria do Vereador ZE RITINHA que "DISPÔE SOBRE O

RECONHECTMET{TO DOS PROrISSTONAIS DA EDUCAÇÂO ruralrtrl, COMO

INTEIGRÂIYTES DA CARR.EIRA DO MAGISTÉRTO PÚSLTCO MUNICIPAL DE

SILVEIR.AS, E DÁ OUTRÂS PROVIDÊNCIAS' e; PROJBrO DE LEI de autoria do

Vereador MATHEUS MOTA DA SILVA que "DISPÓE SOBRE A PROIBIçÁO DA

PERTUBAçÃO DO SOSSEGO PÚBLICO COM RUÍDOS OU SONS EXCESSTVOS

Po t tt. Do t tt.t Ht,gt tinn'o
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p rmtÂvprs, p DÁ ourms CIAS", isto feito, foram os referidos

ProjetosdeLeiencaminhadosparaelaboraçáodosseusrespectivospareceres.

LeituradasEMENDAS:EMEI{DAMoDIFICATIVANooSDE2o.26deautoriado
Vereador REGINALDO LOPES DOS SANTOS que'MODIFICA A REDAçÃO DO

ART. 1. DO PROJETO DE LEI QUE INSTITUIU E IilCLUIU NO CÂLEXDÁRIO

oFICTAL DE COMEMORAçÔF,S DO MUNICÍPrO DE SILVEIRÂS O DIA

MUNICIPAI, DO PÀSTOR EVANGÉLICO'; EMENDA SUPRESSTVA N" ()1 DE

2(,26 d,e autoria da comissão de Justiça e Redaçáo que "sUPRIME CONTEÚDO

DISposITwO DO PRO.TETO DE RESOLUçÃO QUE ALTERÂ A RESOLUçÃO

N'OI, DE 02 DE OUTUBRO DD 2O2g, ADEQUANDO A CARGA HORÁRIA' OS

REQUISITOS DE ESCOLARIDADE E A DESCRIçÃO DE ATRIBUIçÕES DO

CARGO DE CONTROLADOR INTERNO DA CÂMÂRA MT'NICIPAL DE

SILVEIRÂS';SUBSTITUTMII'Olde2O26deautoriadoVereadorPEDRO
PAULO CARDEAL CAMPOS'SUBSTITUTTVO AO PROJETO DE LEI QUE

DISPÔE SOBRE A PUBLICAçÃO DA RELAÇÃO ATUALIZN)A DE

MEDICAMENTOS DISPONÍverS p DA LISTA DE EsPERÂ PARÂ EXAMES t{OS

ESTABELECIMENTOS DE SAÚDE DO MUNICiPIO DE SILVEIRAS, E DÁ

OUTRAS PROV1pÊNCIAS, e; SUBSTITUTM N" 02 de 29.26 de autoria do

VeTeadoTREGINALDoLOPESDoSSANToSque.SUBSTITUTIVoAoPRoJETo

DE LEr QUE DrSpÔE SOBRE A EFETMçÁO, ro Âunrto Do MUNICÍPIO DE

sILvEIRÂs,DALEIFEDERALN"ll.34T,DD2TDESETEMBRoDE2006'

QUE TRÂTA DA DISTRIBUIçÃO GRATUITA DE MEDICAMENTOS E

DÍATERIÂI§ NECESS/{RIOS A SUA APLICAçÃO E A MONITORAçÃO DA

GLICEMIA CAPILAR AOS PORTADORES DE DIABEf,ES',, isto feito, foram as

referidas Emendas e substitutivos encaminhados para elaboraçáo dos seus

respectivos pareceres. l,eitura dos REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO No O13

ite 20/26. de autoria de todos os vereadores presentes "SoLICITANDO VOTO DE

PESAR PELO FALECIMEI{TO DA SENHORA ANDR.ELII{A DOS SAI{TOS;

RF4UERIMENTO N" O14 de 20/26 de autoria de todos os Vereadores presentes

..SOLICITANDO VOTO DE PE§iAR PELO FALBCIMENTO DA SENHORÂ MARIA

DE LOURDES GUIMARÁES"; REQUERIMENTO No O15 de 20/26 de autoria de

todos os Vereadores presentes íSoLICITANITO VOTO DE PESAR PELO
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FALBCIMENTO DA SENHORÂ SAYONARÂ CARDEAL"; RF,QUERIMENTO IT"

O1ó de 20/26 de autoria de todos os Vereadores presentes 'SOLICITÂNDO VOI1O

DE PESÂR PET,O FALP,CIMENTO DA SENHORA MARIA ARLETE COSTA

VEI{TURA'; R.EQITERIUENTO No O17 de 20126 de autoria de todos os

Vereadores presentes ..soLIcITAIfDO VOI1O DE PESAR PELO FALECIMEITTO

DO SEI{HOR WALDINEI DE OLTVEIRÂ BENTO"; REQUERIMENTO N" O18 de

20/26 de autoria de todos os Vereadores presentes "SoLICITANDO VOTO DE

PESAR PELO TALECIUENTO DO SENHOR PEDRO DIAS DE CAMARGO'

REQUERIMEI|TO N" O19 de 20/26 de autoria de todos os Vereadores presentes

..SOLICITANDO VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR

AN?OIIIO BUENO NETO'; R§4UERIMENTO I[" O2O de 20.26 de autoria de

todos os Vereadores presentes "§oLICITAIIDO VOTO DE PESAR PELO

FALECIUENTO DO SENHOR MANOEL CALISTO',. Sendo os Requerimentos

aprovados por unanimidade. Leitura dos REQIIERIMENTOS DE INFORItrAçÃO:

REqUERIMENTO DE IXFORMAçÁO lÍ" OOE de 2g126 de autoria do Vereador ZÉ

RTTTNHA 'SOLICITANDO AO E:XECUTTVO MTTNICIPAL rt{FoRuAçÕES E

DOCTIMEI|TOS ACERCA DOS REPASSE§ DE EMPRÉ§TIMOS

conslct rt{N)os Dos SERVIDORES MITNICIPAIS ÀS INSTITUIçÔF§

FINAI{CEIRÂS"; REQUERIMEITTO DE ITTFORMÂçÃO NO OO9 dC 20.26 dE

autoria do Vereador ZÉ RITINHA.SOLICITANDO AO E:rECUTM MUNICIPAL

rNnoRuAçÕES E DOCuMENTOS DETALHÂr,OS ACERCA DA GESTÃO E

âPLICAçÁO DOS REICURsOS DO TIITANCH.MEI{TO DA ATENçÃO PRIMÁRIA

À seÚup PoRTARTA GM/MS N"3.49í312O241 ê; REQUERTMENI1O DE

IIIr\ORUAçÃO N" OlO da 2O26 de autoria do Vereador UATHEUS !íoTA DA

§ILVA'SOLICITANDO AO E:TDCUTTVO UTINICIPAL ACERCA DA FALTA DE

PRoFE§SORES ItO EI{SIilO MÉDIO (PERTODO NOTI RITOI DA ESCOLA

AURORÂ, NO B/IIRRO DOS MACACOS. Sendo os Requerimentos de Informação

aprovados por unanimidade. l,eitura das INDICAÇÔES: tfprCaçÂO N' O35 de

20/26 de autoria do vereador zÉ RITINHA 'SoLICITANDO AO E:XDCUTÍVO

MUNICIPAL A REALIZAçÃO DE OPERAçÂO "T/IPA-BURÂCOS', NA RUA

AI)JACENTE AO RIBEIRÃO §ILVEIRA, NA ESQUINA COM A PRÂçA DAS

CRIANÇAS'; IIDICAçÁo N" 036 de 20/26 de autoria do Vereador zE RITINHA
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íSOLICITANDO AO EXEICUTIVO IfiUNICIPAL A INSTALAçÃO DE LINHÂ

TELEFÔNICA NÂ UI{IDADE DE FISIOTERÂPIA MUNICIPAL'; U{DICAçÃO NO

o37 de 20/26 de autoria dos vereador zÉ RITINHA 'soLIcITANDo Ao

Er(tcuTÍvo MUNICIPAL A REÁLIZAçÃO DE MANUTENçÃO E REPAROS

URGENTES NA ESTRADA DA'DONA LIA"; INDICAçÃO N" O38 dC 20,26 dC

AUtOriA dO VCTCAdOT ZE RITINHA'SOLICITANDO AO EXECUTTVO MUNICIPAL A

A RTGULARTZAç^O DO FORNEICIMENTO DE REFEIçÕES ÀOS PACIENTES

DA UNIDN)E MISTA DE SAÚDE DE SILVEIRAS"; INDICAÇÃO T{" O39 dE 20.26

de autoria do VEREADOR MATHEUS MOTA DA SILVA "SOLICITANDO AO

EXECUTTVO MUNICIPAL A REALIZAçÃO DE LIMPEZA GERAL E CAPINA NA

RUA BRASÍLIA FERRAZ DE ANDRADE"; INDICAÇÃO NO O4O dC 20/26 dC

autoria do VEREADOR MATHEUS MOTA DA SILVA "SOLICITANDO AO

EXECUTTVO MUNICIPAL A REMOçÃO DE TERRA E LIMPE,ZA DA VIA DE

ACESSO AO BAIRRO DO FUNDÃO"; INDICAçÃO No O41 de 29,26 de autoria do

VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS "SOLICITANDO AO E:XECUTIVO

MUNICIPAL A RTALIZAçÃO DE LIMPEZA GERÂL E REFORMA NO

CA!çAMENTO EM TODA A EXTENSÃO DO BATRRO SANTA TEREZINHA";

INDICAçÃO 11" O42 de 29,26 de autoria do VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS

SANTOS "SOLICITANDO AO EXTCUTTVO MI,'NICIPAL A MANUTENçÃO DO

CALçAITIENTO NA ESTRADA QUE LIGA O BAIRRO DOS MÂCACOS À

CACHOEIRÂ DA BARRA E A INSTALAçÃO DE GUARD RÁIL PRóXIMO A

PRoPRTEDADE DO SR. N{TONIO ROIUÁO"; INDICAçÁO N" O43 de 2O26 de

autoria do VEREADOR REGINALDO LOPES DOS SANTOS 'SOLICITANDO AO

EXECUTTVO MUIüCIPAL A AMPLIÂçÃO DO SERVIçO DE COLETA Dt LIXO

NO BAIRRO DO PAIoL"; INDICÀçÂO No O44 de 2026 de autoria do VEREADoR

REGINALDO LOPES DOS SANTOS "§OLICITANDO AO E:XECUTIVO MUI{ICIPAL

A REALIZAçÃO DE LIMPEZA E PODA DE ÁRVORES CAÍDAS NO PARQT'E

MUilICIPAL DA CASCATA' e; INDICAçÃO N" O45 de 20126 de autoria do

VEREADOR WLADINEI DE ANDRADE PONTES'SOLICITANDO AO E:KECUTIVO

MUNICIPAL A REGULARIZAçAO FUNCIONAL E O ENQUADRAMENTO DOS

MOTORTSTAS DE EMERGÊNCIA NA CLASSIFICAçÃO BRASILEIRA DE

OCUpAçôES,. Sendo todas as Indicações deferidas pelo Senhor Presidente.
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Prosseguindo iniciou o GRÂNDE EXPED IENTE O Senhor Presidente solicitou aos

nobres Edis que fossem fazer uso da tribuna que se inscrevessem junto ao

primeiro secretário, franqueando a palavra primeiramente aos lideres, usou a

tribuna o líder da Bancada dos Republicanos Vereador ZE RITINHA. Como os

demais lideres dispensaram o uso da tribuna, passou - se entáo o uso da tribuna

p€rra os Vereadores presentes. Usaram a tribuna os Vereadores DIRCEU

DONIZETE DOS SANTOS, JOSÉ CÂRLOS G}OMES, MARCO AURTLIO

GOI{çALVEs TERREIRA DINIZ, MATHEUS UOTA DA sILVA, PEDRO CIRILO

DASILVA,PEDROPAULC,CARI,EALCAilPIOS,RDGINALDOBATISTA
FLORTNCIO DA SILVA, REGIITALDO LOPES DOS SÂNTOS E WALDINEI DE

ANDR.âDE POIITES. após cumprimentar e agradecer as pessoas que

prestigiavam os trabalhos legislativos, teceram comentários a respeito dos

Projetos, indicações e requerimentos apresentados na presente sessão e da

importância de cada um deles. Iniciando a oRDEM DO DIA o Senhor Presidente

solicitou ao Primeiro secretário que efetuasse a leitura da EMENDA ADITM N"

O1 dC 2026 dC AUtOriA dO VCTCAdOT ZE RITINHA 'EMENDA AI)ITTVA AO

pROJETO DE LEI eUE ÂCRESCEITITA PARÁGRÂI'O ÚNICO AO ARTIGO 31 E

MODIFICA O ARTI(X) 33, AMBOS DÂ LEI MUNTCIPAL N'1.182, D'.E 2022",

bem como dos seus pareceres já elaborados, isto feito, o Senhor Presidente a

colocou em discussáo, sem nenhum pronunciamento contrário a mesma o

senhor Presidente a colocou em votaçáo, sendo a referida Emenda reprovada por

05 (cinco) votos contrário dos Vereadores DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS,

MARCO AURÉLIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ, REGINALDO LOPES DOS

SANToS, REGINALDo BATISTA FLoRENCIo DA SILVA E WALDINEI DE

ANDRÂDE PONTES, 04 (quatro) votos favorâveis dos Vereadores ZÉ RITINHA,

MATHEUSMOTADASILVA,PEDROCIRILODASILVAEPEDROPAULO
CARDEAL CAMPOS. L,eitura do PRO.IErO DE LEI de autoria do Executivo

Municipal que 'ACRESCENTA PARÁCRAFO ÚXICO AO ARTIGO 31 E

MODIrICA O ARTIGO 33, AMBOS DA LEI MUNICTPAL N" 1.182' D',E 2022",

bem como dos seus pareceres já elaborados, isto feito, o senhor Presidente o

colocou em discussáo, sem nenhum pronunciamento contrário âo mesmo o

Senhor Presidente o colocou em votaçáo, sendo o referido Projeto de Lei aprovado
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por unanimidade pelos Vereadores presentes. Leitura do PROJEI0 DE LEI de

autoria do Executivo Municipal que "CRIA O FITNDO MUNICIPAL DE

SâITEAMEIYTO AMBIENTAL E INTRÁ,ESTRUTURA - FMSAI E DÁ OUTRÂS

PROVIDEITCIAS', bem como dos seus p€rreceres já elaborados, isto feito, o

Senhor Presidente o coiocou em discussáo, sem nenhum pronunciamento

contrário ao mesmo o Senhor Presidente o colocou em votação, sendo o referido

Projeto de ki aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes. Leitura do

PRO.TETO DE LEI de autoria da Mesa Administrativa da Câmara Municipal que
«ALTERÂ A TABELA DE VEI{CIMENIIO§ DO AIÍEXO I DA LEI

CoMPLEMENTAR il" 973 DE 19 DE iIANETRO DE 20/23, COM REDAçÃO

DADA PELA LEI MI'NICIPAT N" I.229 DE 20 DE JAITEIRO DE 2023, PARA

CRIAR A REFERTNCIA II-B DESTTNAI'A AO CARGO DE CONTROLADOR

INTERNO', bem como dos seus pareceres já elaborados, isto feito, o Senhor

Presidente o colocou em primeira discussâo, sem nenhum pronunciamento

contrário ao mesmo o Senhor Presidente o colocou em primeira votação, sendo o

referido Projeto de Lei aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes, em

primeira instancia. NADA MAI§ HAVENDO A TRATAR O SEilHOR

PRE§IDENTE VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS, DECLAROU

ENCERRÂDA A PRE§ENTE SESSÃO, DA QUÁL LAVROU-SE A PRESENTE ATA

QUE AÉS LIDA, DISCUTIDA E.âPROVADA SERÁ pOR TODOS ASSIITN)A.

EU, VEREADOR WÂLDIT{EI DE AI{DRâI'E PiOITTES, TITT'LAR DO CARGO DE

PRIMEIRO SECRETÁRIO, A SEICREIARIEI. PLENÁRIO VERE.ADOR JOSÉ

CÂRLO§ FERR.AZ, AOS TREZE DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOI§

MIL E VrrrTE E SEIS. 113.0,4.20261,

Ver.

Ver.

Ver.

Ver,

Ver.

DIRCEU TNNIZETD DOS SáÀ':NOS

WALDINEI DE ANDRAI'E POJYTES

RE,GII{ALT'O I,.PDS DiOS Sá.IUNOS

.rosÉ cÁR,os coMEs
rltARco AURÉIJO @rVçárrIES TERR.ETRá

Ver. ITIATHEUS IvIOTA DA S.IL

Ver. PEDRO CIRII0 DA SIL
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Ver. PEDRO PAIILO CARITEAL

VET. REGITiTALDO BATISTA FI,ARÊI{qO
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